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Sample	characteristics

Sample	distribution	by	region

Proportions	for	which	a	bribe	was	demanded,

offered	or	expected	

Aggregate	index	
Done	on	a	scale	of	1	- 	100,	where	100	is	the	worst	score																				

The	scale	is	a	combination	of	5	indicators	- 	Likelihood,	Prevalence,

Average	size	of	bribe,	Share	of	national	bribe	and	perceived	impact	of

bribes.

Why	did	you	pay		a	bribe?

Did	you	report?	

Why	did	you	not	report?	

Perceived	level	of	corruption	in	2013

compared	to	2012

Perceived	present	corruption	levels

compared	to	1	year	ago	

Projected	corruption	levels	in	the	next	1	year	

Why	do	you	think	corruption	levels	will

decrease	in	the	next	12	months?

Do	you	think	that	the	government	is

committed	in	fighting	corruption	in	Kenya?	

Why	are	you	satisfied	with	the	government's

efforts	in		fighting	corruption?	

Why	are	you	not	satisfied	with	the

government's	efforts	in	fighting	corruption?	
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Corrupt ion	is	pract iced	openly	by	government 	of f icials

You	st ill	have	t o	bribe	t o	get 	a	service Ot hers

26%
21%

2%

Cont inued	Implement at ion	of 	t he	new	const it ut ion

One	can	now	get 	a	service	wit hout 	paying	a	bribe

We	can	see	ref orms	in	key	inst it ut ions

Corrupt 	persons	are	now	being	prosecut ed

Ot hers
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Yes No Don`t 	know

46%
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We	have	f ait h	in	t he	incoming	government

Devolved	syst em	of 	governance	will	help	reduce	it

Cit izens	are	now	more	empowered	t o	speak	out 	against 	corrupt ion

Ot hers
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Increase Remain	t he	same Decrease Don`t 	know
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Increased Remained	t he	same Decreased Don`t 	know
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Didn`t 	know	where	t o	report

I	was	a	benef iciary

Fear	of 	int imidat ion	/	Reprisal

Did	not 	occur	t o	me	t hat 	I	should	report

Fear	of 	self -incriminat ion

Ot her	reasons

The	place	t o	report 	was	inaccessible/	f ar
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To	hast en	up	t he	service

It 	was	t he	only	way	t o	access	service

To	avoid	problems	wit h	aut horit ies

It 	was	expect ed

To	avoid	paying	f ull	cost 	of 	service

To	access	a	service	I	did	not 	legally	deserve

Ot her	reasons
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Police	-	70.7 Lands	Services	-	46.7 Judiciary	-	38.3

Regist ry	&	Licensing	-	33.3 Cit y	&	Local	Councils	-	27.2

Educat ional	Inst it ut ions	-	23.5 Ot hers	-	16.6

Tax	Services	-	14.6 Medical	Services	-	14.1

Ut ilit ies	(Wat er,	Elec)	-	11.2

Police - 70.7

Lands Services - 46.7

Judiciary - 38.3

Regist ry & Licensing - 33.3

City & Local Councils - 27.2

Ot hers - 16.6

Demanded/Expect ed Of f ered None
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2,245
Respondents
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